



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
REITORIA
Diretoria de Gestão de Pessoas
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 1/2023-DGP/IFRR

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Anexo IV do Edital 1/2023-DGP/IFRR, de 9 de fevereiro de 2023, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

ANEXO IV

CRONOGRAMA

Agendamento da Perícia Médica Admissional	09 a 13/02/2023	e-mail: atendimentocaes@ifrr.edu.br
Perícia Médica Admissional do candidato	14 a 17/02/2023	Presencial

Leia-se:

ANEXO IV

CRONOGRAMA

Agendamento da Perícia Médica Admissional	09 a 17/02/2023	e-mail: atendimentocaes@ifrr.edu.br
Perícia Médica Admissional do candidato	14 a 17, 23, 24, 27 e 28/02/2023	Presencial

Boa Vista-RR, 16 de fevereiro de 2023.

Nilra Jane Filgueira Bezerra
Reitora do IFRR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilra Jane Filgueira Bezerra, REITOR - CD0001 - IFRR**, em 16/02/2023 15:30:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 193889

Código de Autenticação: 05f1c968b7

